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Esercizio 1 Eseguire le seguenti operazioni tra vettori:
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Esercizio 2 Calcolare la distanza tra le seguenti coppie di punti del piano
o dello spazio:
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Esercizio 3 Calcolare l’angolo formato dalle seguenti coppie di vettori del
piano o dello spazio:
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Esercizio 4 Trovare tutti i vettori del piano ortogonale al vettore dato e
aventi norma 1:
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Esercizio 5 Per i vettori v1 e v2 dello spazio assegnati, calcolare:

• Tutti i vettori dello spazio ortogonali a v1 e v2;

• L’area del parallelogrammo che ha i vettori v1 e v2 come lati;

• I due vettori dello spazio a ortogonali a v1 e v2 e aventi norma 1:
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Soluzione dell’esercizio 1
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Soluzione dell’esercizio 2
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Soluzione dell’esercizio 3
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Soluzione dell’esercizio 4
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Soluzione dell’esercizio 5
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